
令和５年度　 南城市立大里北小学
校

1学期学校評価（５・６年児童）
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1 学習用具を忘れずに準備することができている。

48 39 7 0 94 51% 41% 7% 0%
3.4

2 時間を守り、ベル着・黙想ができている。

58 31 4 1 94 62% 33% 4% 1%
3.6

3 人の話を真剣に聞く事ができている。

48 36 9 1 94 51% 38% 10% 1%
3.4

4
話している人が終わってから、自分の話を始めてい
る。

52 34 7 1 94 55% 36% 7% 1%
3.5

5 自分の考えを進んで発表することができている。

25 37 27 5 94 27% 39% 29% 5%
2.9

6 作品や提出物をきちんと提出することができている。

41 35 15 3 94 44% 37% 16% 3%
3.2

7 わからないことは、質問している。

37 32 17 8 94 39% 34% 18% 9%
3.0

8 授業の内容はよくわかる。

45 37 9 3 94 48% 39% 10% 3%
3.3

9 進んであいさつや返事ができている。

44 41 6 3 94 47% 44% 6% 3%
3.3

10
時と場に応じてていねいで優しい言葉づかいを心が
けている。

41 40 12 1 94 44% 43% 13% 1%
3.3

11 身の回りの整理整頓や後片付けができている。

33 38 18 5 94 35% 40% 19% 5%
3.1

12 責任を持って委員会活動ができている。

52 34 6 2 94 55% 36% 6% 2%
3.4

13
責任を持って当番活動や係活動に取り組むことがで
きている。

49 39 4 2 94 52% 41% 4% 2%
3.4

14 学校からのお知らせを家族にとどけている。

53 33 7 1 94 56% 35% 7% 1%
3.5

15 家庭学習は自主的に取り組むことができている。

42 33 13 6 94 45% 35% 14% 6%
3.2

16 家で、読書をしている。

29 25 15 25 94 31% 27% 16% 27%
2.6

17
家で、学校の様子や将来のことについて話すことが
ある。

34 28 16 16 94 36% 30% 17% 17%
2.9

お願いしたいことがあったら、記入してください（高学年）

1 タイピング学習を増やしたほうが良いと思います。 なぜなら、大人になってPCが使えないと仕事がで

きないし、

将来プログラマーになる人やプロゲーマーになりたい人は、夢を叶えることができなくなるかもしれな

いからで

す。

2 遊びで使えるスポール器具や遊具などの設置が可能であればよろしくお願いします。それとGHQが

隠した地政

学をやっ てみたいです。

3 お家にタブレットを持って帰りたいです。 夏休みの宿題を減らしてほしいです。 体育を増やしてほしい

です。

4 新しいホウキがほしいです‼ あと、遊具を増やしてほしいで〜す^^

5クラスか学年のTシャツを作りたい ・思い出作りをたくさんしたい

6 5年2組のクラスTシャツを週に1回、つける日を作って欲しいです。

7 クラスＴシャツ作って欲しい（２人）

8 運動場にバスケットコートを設置してください。お願いします。（２人）

9 図書館に月光ソナタの楽譜をおいてほしい お願いします




